

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Συζητείται ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Ιωαννίνων κατά την δικάσιμο της 20-2-2019 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ. και με αριθμό πινακίου 12, η από 4-9-2018, με αύξοντα αριθμό κατάθεσης δικογράφου στην Γραμματεία του Εφετείου Ιωαννίνων και προσδιορισμό δικάσιμου 344/2018, αίτηση του Δήμου Ιωαννιτών, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, που εδρεύει στα Ιωάννινα, Πλατεία Ανδρέα Παπανδρέου αρ. 5, με Α.Φ.Μ. 997908926 της Δ.Ο.Υ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, με την οποία ζητείται, σύμφωνα με όσα περιλαμβάνονται στο δικόγραφο, να βεβαιωθεί για τους αναλυτικώς περιγραφέντες στο ιστορικό της αιτήσεως λόγους ότι η βούληση της διαθέτιδος Αγλαΐας Χαραλάμπους του Γεωργίου και της Ευγενίας, κατοίκου εν ζωή Ιωαννίνων που απεβίωσε στα Ιωάννινα στις 30.05.1998, δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί καθ' ολοκληρίαν, άλλως κατά το μεγαλύτερο μέρος του περιεχομένου της. Να καθοριστεί στα πλαίσια της επωφελέστερης ή ασφαλέστερης και σε κάθε περίπτωση πληρέστερης και με εφικτό και πραγματοποιήσιμο τρόπο αξιοποίησης της καταλειφθείσης δια της υπ' αριθμ. 12.239/ 1995 δημόσιας διαθήκης της διαθέτιδος (που συνετάγη ενώπιον της πρώην συμ/φου Ιωαννίνων Αναστασίας Γκαραλάνη - Παπαδοπούλου και δημοσιεύθηκε νόμιμα με τα υπ' αριθ. 236/1998 πρακτικά του Πρωτοδικείου Ιωαννίνων), στον Δήμο Ιωαννιτών (προς τούτο δημιουργήθηκε ο Οργανισμός του υπέρ του Δήμου Ιωαννιτών κεφαλαίου αυτοτελούς διαχείρισης με την επωνυμία «ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΑΓΛΑΙΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ» που κυρώθηκε με Π.Δ., το οποίο δημοσιεύθηκε στο με αριθμ. 1273/12-9-2005 /τ.Β' Φ.Ε.Κ.) κληρονομιαίας περιουσίας **1) το υπό τα στοιχεία ΙΣΟΓΕΙΟΣ ΟΡΟΦΟΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΥΠ ΑΡΙΘ. ΕΞ ή ΓΙΩΤΑ ΣΙΓΜΑ ΕΞ (ΙΣ6)** επιφάνειας 40 τ.μ., αποτελούμενο εξ ενός χώλλ, ενός υπνοδωματίου, μίας κουζίνας και λουτρού μετά των οπισθίων εξωστών του, με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 14,60/1000 εξ αδιαιρέτου, **2) το υπό τα στοιχεία ΙΣΟΓΕΙΟΣ ΟΡΟΦΟΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΥΠ ΑΡΙΘ. ΕΠΤΑ ή ΓΙΩΤΑ ΣΙΓΜΑ ΕΠΤΑ (ΙΣ7)** επιφάνειας 80 τ.μ., αποτελούμενο εξ ενός χώλλ, ενός λίβιγκ-ρούμ, δύο υπνοδωματίων, μίας κουζίνας, ενός λουτρού, του διαδρόμου του μετά των οπίσθιων εξωστών του, με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 29,20/1000 εξ αδιαιρέτου, **3) το υπό τα στοιχεία ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΥΠΕΡ ΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟΝ ΟΡΟΦΟΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΥΠ ΑΡΙΘ. ΤΡΙΑ ή ΒΗΤΑ ΤΡΙΑ (Β3)**, αποτελούμενο εξ ενός χώλλ, ενός λίβιγκ-ρούμ, ενός υπνοδωματίου, μίας κουζίνας, ενός λουτρού, του διαδρόμου του μετά των εμπροσθίων εξωστών του, επιφάνειας 58 τ.μ., με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 21,20/1000 εξ αδιαιρέτου, **4) το υπό τα στοιχεία**

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΥΠΕΡ ΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟΝ ΟΡΟΦΟΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΥΠ ΑΡΙΘ. ΤΕΣΣΕΡΑ ή ΒΗΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ (Β4), αποτελούμενο εξ ενός χώλλ, ενός λίβιγκ-ρούμ, δύο υπνοδωματίων, μίας κουζίνας, ενός λουτρού, του διαδρόμου του μετά των εμπρόσθιων εξωστών του, επιφάνειας 85 τ.μ., με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 31,00/1000 εξ αδιαιρέτου, **5)** το υπό τα στοιχεία **ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΥΠΕΡ ΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟΝ ΟΡΟΦΟΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΥΠ ΑΡΙΘ. ΕΝΝΕΑ ή ΒΗΤΑ ΕΝΝΕΑ (Β9)**, αποτελούμενο εξ ενός χώλλ, ενός λίβιγκ-ρούμ, ενός υπνοδωματίου, μίας κουζίνας, ενός λουτρού, του διαδρόμου του μετά των οπίσθιων εξωστών του, επιφάνειας 60 τ.μ., με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 21,90/1000 εξ αδιαιρέτου, **6)** το υπό τα στοιχεία **ΤΡΙΤΟΣ ΥΠΕΡ ΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟΝ ΟΡΟΦΟΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΥΠ ΑΡΙΘ. ΤΡΙΑ ή ΓΑΜΑ ΤΡΙΑ (Γ3)**, αποτελούμενο εξ ενός χώλλ, ενός λίβιγκ-ρούμ, ενός υπνοδωματίου, μίας κουζίνας, ενός λουτρού, του διαδρόμου του μετά των εμπρόσθιων εξωστών του, επιφάνειας 58 τ.μ., με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 21,20/1000 εξ αδιαιρέτου, και **7)** το υπό τα στοιχεία **ΤΡΙΤΟΣ ΥΠΕΡ ΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟΝ ΟΡΟΦΟΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΥΠ ΑΡΙΘ. ΤΕΣΣΕΡΑ ή ΓΑΜΑ ΤΕΣΣΕΡΑ (Γ4)**, αποτελούμενο εξ ενός χώλλ, ενός λίβιγκ-ρούμ, δύο υπνοδωματίων, μίας κουζίνας, ενός λουτρού, του διαδρόμου του μετά των εμπρόσθιων εξωστών του, επιφάνειας 85 τ.μ., με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 31,00/1000 εξ αδιαιρέτου, που βρίσκονται σε πολυκατοικία στα Ιωάννινα επί της οδού Ακαδημίας αρ. 12. Επιπλέον, **μία μονοκατοικία επιφάνειας 105 τ.μ., κτισμένη επί οικοπέδου εμβαδού 308,14 τ.μ., ευρισκόμενη ενταύθα επί της αυτής οδού και στον αριθμό 14.]** ότι η θέληση της Αγγλαΐας Χαραλάμπους που μου κατέλειπε τα ως άνω ακίνητα υπό τον όρο : «να μην πωληθούν και με τον σκοπό όπως με τα εισοδήματα των ενοικίων να προικίζονται άπορα ορφανά κορίτσια της πόλεως των Ιωαννίνων ή αν δεν υπάρχουν και του νομού Ιωαννίνων κάθε χρόνο.» δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί καθ' ολοκληρίαν, άλλως κατά το μεγαλύτερο μέρος του περιεχομένου της και ότι η θέληση της διαθέτιδος μπορεί να ικανοποιηθεί επωφελέστερα ή ασφαλέστερα και σε κάθε περίπτωση πληρέστερα και με εφικτό και πραγματοποιήσιμο τρόπο ως εξής : «Με την διάθεση των εισοδημάτων εκ των ενοικίων της καταληφθείσης περιουσίας με χορηγία από το κληροδότημα «Αγγλαΐας Χαραλάμπους» σε όσες έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους ανύπανδρες ή διαζευγμένες ή χήρες μητέρες δημότισσες του Δήμου Ιωαννιτών ή εφόσον τέτοιες δεν ανευρεθούν και μόνο τότε σε δημότισσες ετέρου δήμου του Νομού Ιωαννίνων, με ελληνική υπηκοότητα και ηπειρωτική καταγωγή, ετησίου επιδόματος ανατροφής του τέκνου ή των

τέκνων τους έως αυτό ή αυτά : α) συμπληρώσουν το 18ο έτος της ηλικίας τους, β) συμπληρώσουν το 22ο έτος της ηλικίας τους στην περίπτωση που φοιτούν σε ΑΕΙ, ΤΕΙ, Εκκλησιαστικές Ακαδημίες και Σχολές Καλών Τεχνών της ημεδαπής, γ) συμπληρώσουν το 23ο έτος της ηλικίας τους στην περίπτωση που φοιτούν σε Πολυτεχνείο και Φαρμακευτική Σχολή της ημεδαπής και δ) συμπληρώσουν το 24ο έτος της ηλικίας τους στην περίπτωση που φοιτούν σε Ιατρική Σχολή της ημεδαπής.

Εξαιρούνται του επιδόματος μητέρες με τέκνα που φοιτούν σε Στρατιωτικές και Αστυνομικές Σχολές καθώς και στις Σχολές της Ακαδημίας του Εμπορικού Ναυτικού και της Πυροσβεστικής.

Το ύψος του ετησίου επιδόματος, ο τρόπος καταβολής του και ο αριθμός των δικαιούχων θα αποφασίζονται από το κληροδότημα καθ' έκαστο έτος.

Κριτήρια για την λήψη του επιδόματος αποτελούν σωρευτικά :

1) Καθαρό ετήσιο εισόδημα (όχι το τεκμαρτό αλλά το πραγματικό) της υποψήφιας και των προστατευόμενων μελών της οικογενείας της για το προηγούμενο της λήψεως του επιδόματος έτος, μαζί με όλα τα τυχόν επιδόματα ή χρηματικές παροχές που η μητέρα και τα τέκνα λαμβάνουν (από το ελληνικό ή έτερο κράτος ή οιοδήποτε φορέα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου εδρεύοντος στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή) για οιοδήποτε λόγο και αιτία το αυτό χρονικό διάστημα, μέχρι το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων (4.000,00) ευρώ.

2) Η υποψήφια να μην διαθέτει ακίνητη περιουσία ή να διαθέτει κύρια και μοναδική κατοικία ή και λοιπή ή μόνον λοιπή ακίνητη περιουσία συνολικής αντικειμενικής αξίας (της όλης ακίνητης περιουσίας, κατοικίας και λοιπής) έως 10.000 ευρώ. Εφόσον η υποψήφια διαθέτει κύρια και μοναδική κατοικία ή και λοιπή ή μόνον λοιπή ακίνητη περιουσία συνολικής αντικειμενικής αξίας (της όλης ακίνητης περιουσίας, κατοικίας και λοιπής) από 10.000 ευρώ έως 20.000 ευρώ θα της καταβάλλεται επίδομα μειωμένο σε ποσοστό 50 % από εκείνο που θα καταβάλλεται στην πρώτη περίπτωση.

3) Οι υποψήφιος θα υποβάλλουν την αίτηση για την λήψη του επιδόματος μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σε χρόνο που θα καθορίζει το κληροδότημα. Στην περίπτωση που κάποια ήδη λαμβάνει το επίδομα υποχρεούται για να ξαναλάβει αυτό το επόμενο έτος να υποβάλλει εκ νέου αίτηση προσκομίζοντας στο κληροδότημα και επικαιροποιημένα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

4) Οι υποψήφιος μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που δεικνύουν την οικογενειακή, την οικονομική και την περιουσιακή τους κατάσταση υποχρεούνται να προσκομίζουν στο κληροδότημα και βεβαιώσεις σπουδών στην περίπτωση τέκνου ή τέκνων τους που φοιτά ή φοιτούν σε σχολές κατά τα προεκτεθέντα.

5) Η επιλογή των δικαιούχων θα γίνεται με μοριοδότηση από την επιτροπή εκτέλεσης του σκοπού του κληροδοτήματος.

6) Εφόσον η υποψήφια είναι μητέρα περισσότερων του ενός τέκνων και πληρούνται ως προς αυτήν και ως προς όλα τα τέκνα της οι προϋποθέσεις για την λήψη του επιδόματος, το επίδομα δεν θα αποδίδεται αυτούσιο και αυτοτελώς σε κάθε τέκνο ξεχωριστά αλλά τούτο (το ένα επίδομα) θα προσαυξάνεται κατά 1.000,00 ευρώ για κάθε τέκνο πέραν του πρώτου.

7) Το επίδομα θα χορηγείται στις δημότισσες του Δήμου Ιωαννιτών οι οποίες ανεξαρτήτως του αριθμού των τέκνων τους και της μοριοδότησής τους θα προηγούνται πάντοτε στην λήψη του από τις δημότισσες άλλου δήμου του νομού Ιωαννίνων. Στις δημότισσες ετέρου δήμου του νομού Ιωαννίνων το επίδομα θα χορηγείται μόνον εφόσον μετά την καταβολή του επιδόματος στις δικαιούχες δημότισσες του Δήμου Ιωαννιτών υπάρχει υπόλοιπο από το εγκριθέν ανά έτος κονδύλιο του κληροδοτήματος για τον σκοπό αυτό και μέχρι εξαντλήσεώς του (του εγκεκριμένου ανά έτος κονδυλίου). Για τις δημότισσες διάφορου του δήμου Ιωαννιτών δήμου του νομού Ιωαννίνων θα εφαρμόζεται ξεχωριστά το αυτό σύστημα μοριοδότησης που ισχύει και για τις δημότισσες του δήμου Ιωαννιτών και θα συντάσσεται ένας και μόνον ειδικός πίνακας κατατάξεώς τους ανεξαρτήτως του δήμου προελεύσεώς τους. Εάν κάποιο έτος δεν εμφανιστεί για την λήψη του επιδόματος υποψήφια δημότισσα του δήμου Ιωαννιτών τούτο δεν θα χορηγείται αλλά θα αθροίζεται στο ποσό που κα δοθεί από το κληροδότημα για τον σκοπό αυτόν το επόμενο έτος.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

1) ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ

A) ΑΠΟ ΜΗΔΕΝ ΕΥΡΩ ΕΩΣ ΧΙΛΙΑ ΕΥΡΩ	ΜΟΡΙΑ :70
B) ΑΠΟ ΧΙΛΙΑ ΕΥΡΩ ΕΩΣ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ	ΜΟΡΙΑ :65
Γ) ΑΠΟ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ ΕΩΣ ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ	ΜΟΡΙΑ :60
Δ) ΑΠΟ ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ ΕΩΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ	ΜΟΡΙΑ: 55

2) ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

A) ΧΩΡΙΣ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

ΜΟΡΙΑ: 40

B) ΜΕ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΠΡΩΤΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ

ΜΟΡΙΑ: 20

3) ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΑΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ
ΣΕ ΠΟΣΟΣΤΟ 50%

ΜΟΡΙΑ: 30

4) ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΤΕΚΝΟΥ

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΣΕ ΠΟΣΟΣΤΟ 50%

ΜΟΡΙΑ:30»

Ιωάννινα 31-10-2018

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Σ. ΣΙΟΝΤΗΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

N. ΖΕΡΒΑ 26 - 30 - ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΤΗΛ.: 0651027611

A.Φ.Μ. 055547463

ΔΟΥΛ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

email:niksion77@yahoo.gr

